

文娱



本周五，“六一”档期将变得异常热闹。这一天，有8部新片同日上映，其中有5部是专为儿童观众准备的：国外影片有《雨果》、《神奇海盗团》和根据经典童话改编的《白雪公主之魔镜魔镜》，国产片有动画片《超蛙战士之威武教官》、《潜艇总动员2》。

5部新片闹“六一”

爸爸妈妈爱我就陪陪我

本报记者 倪自放 邱祎



《潜艇总动员2》

《雨果》

《神奇海盗团》

有人说，衡量是否在意一个人的最重要参数，不是金钱，而是时间。毕竟，时间比金钱有限多了。六一儿童节即将到来，爸爸妈妈们可能一直在思量送给孩子什么礼物，其实，陪孩子一起走进电影院看场电影，共同度过美好的亲子时光，可能是更好的选择。

《超蛙战士2》

蛙族打出十八罗汉拳

近日，《超蛙战士之威武教官》(《超蛙战士2》)首映式在上海举行。动画导演徐克在首映式上表示，该片的3D立体动画制作效果达到国际水准：“我想让观众从此片看到中国3D科幻片的实力。”首映式上，徐克还公布了河马动画未来三年的制片计划，包括《守护者森林》、《地道战》等多部电影。

就剧情而言，《超蛙战士2》事实上是两年前上映的《超蛙战士之初露锋芒》的前传。影片讲述的是康、钢兽和贝克、大炮等机甲训练营地新兵提前进入战场，对抗梯族将军利普顿指挥的人侵战的过程。在保留了战友兄弟情的同时，机器教官和蛙人学员之间的互动则演绎了一段特殊的师生情。

看点：紧凑的星战戏和搞笑

3D大片《雨果》

斩获5项奥斯卡奖

由著名导演马丁·斯科塞斯执导，曾于今年奥斯卡斩获5项大奖的3D奇幻电影《雨果》。尽管只是他的首部3D电影，但其出色的效果却备受各界肯定，连《阿凡达》的导演卡梅隆都忍不住称，这是他看过的最好的3D影片。

该片故事发生在上个世纪30年代的法国巴黎，小男孩雨果是火车站钟楼内的孤儿，他经常到玩具店偷零件和工具修父亲去世前留给他的一具破损机器人，后来，他跟玩具店主的养女伊莎贝拉相识，两人决定结伴冒险。他们一同开动了机器人，也揭开了玩具店主的过往身份——电影之父乔治·梅里爱。

看点：首先，导演是著名的马

丁·斯科塞斯。一部儿童片投资了1.7亿美元拍成3D，其视听效果着实没有让观众失望。其中，火车冲撞进火车站，甚至小狗冲雨果狂吠的镜头都让观众吓了一跳。

《白雪公主之魔镜魔镜》

颠覆经典童话的喜剧

《白雪公主之魔镜魔镜》故事颠覆原著，用喜剧的方式将古典童话与现代元素紧密结合。此外，演员方面，茱莉亚·罗伯茨出演的王后是最大卖点。与经典童话中坏心肠的角色设置不同，这个王后颇具喜剧色彩，还成了白雪公主的情敌，甚至不惜下魔药迷惑王子。

看点：该片剧情颠覆，片中莉莉·科林斯扮演的白雪公主上演了一出“白富美炼成记”，不再是弱不禁风、等待王子解救的小女孩，反而在小矮人的训练下成为耍花剑的女战士。

《神奇海盗团》

搞笑方面是“钻石级”

《神奇海盗团》将于6月1日儿童节当天上映，讲述了一群无能又乐观的海盗充满搞笑荒诞经历的冒险之旅。该片配音阵容



十艺节场馆中 21个已达标

本报讯(记者 师文静) 5月30日，十艺节山东省筹委会部室工作动员会议在济南举行。

据了解，十艺节全省拟使用演出场馆61个，目前能够使用的演出场馆21个，正在建设的有17个，正在改造的演出场馆7个，已制订维修改造计划的演出场馆16个。省会文化艺术中心建设进展顺利，省美术馆新馆(含山东画院)已经奠基开工，老博物馆改造为省艺术馆工程已经启动。

羽泉再次被爆分手 海泉称被记者误读

本报讯(记者 任磊磊) 近日，有媒体报道羽泉组合成员胡海泉称羽泉组合将单飞，各自出专辑。5月30日，羽泉公司工作人员表示，两人根本不可能单飞。海泉也发微博否认单飞，称采访被误读。

羽泉组合自1998年6月成立以来，至今已经有14年了，可以说是国内乐坛少有的“长寿”组合，其间也曾多次传出单飞的消息。据报道，5月29日，海泉在为自己的作品宣传时，自爆马上要出个人专辑，陈羽凡也将出个人专辑，但各自为政的两人会继续保留羽泉这个品牌。这一言辞被某些媒体解读为羽泉铁定单飞。5月30日，海泉在微博上表示：“我接受采访时的原话是‘羽泉分别出作品是为羽泉的色彩更丰富，打造更好的未来。’到了记者那儿完全变了味道。”

随后，记者从羽泉公司的宣传人员处了解到，羽泉各自出专辑并不意味着解散，“这个组合承载了很多人的记忆，不可能解散的。”据悉，羽泉早已离开华谊自立门户，两人组建了自己的工作室，业务方面除了音乐外，还有可能触及影视作品。

《黄金年代》 群星集体“卖萌”

本报讯(记者 任磊磊) 将于6月1日播出的安徽卫视《黄金年代》中，“综艺女王”周群将请明星嘉宾李玲玉、潘长江、金铭、朱丹、王栎鑫等自爆儿时的“见义勇为”行为。

在节目录制现场，潘长江谈起儿时的“见义勇为”，“当时我上学，看到有个孩子被他爸爸打，他想要玩具，我就说‘我替你教育你爸’，然后我就走到他爸面前，我撸胳膊挽袖子，就给他爸爸跪下了……他爸在兜里翻出来3块钱，最后我又给他补了点钱，给那小孩子买了玩具。”提到见义勇为，朱丹回忆说，“小时候曾见大卡车运货掉下来好多包裹，很多路人抢，我记得老师讲过拾金不昧，就坐到包裹上等卡车司机回来，结果上学快迟到了，我怎么哭也不见有人回来找，最后只能把包裹扔在那里被人抢，赶快上学去了……”

儿童节期间，济南5家新世纪电影城特别推出“六一全家惠 欢乐总动员”活动。6月1日当天，陪孩子观看儿童片的成人可享受全天半价，并有丰富多彩的现场活动。

6月1日14点，鲁信影城和谐广场店将举行“六一欢乐嘉年华活动”，活动包含亲子比赛和益智游戏，观众可通过鲁信影城官方微博报名。

儿童节期间，济南5家新世纪电影城特别推出“六一全家惠 欢乐总动员”活动。6月1日当天，陪孩子观看儿童片的成人可享受全天半价，并有丰富多彩的现场活动。

6月1日14点，鲁信影城和谐广场店将举行“六一欢乐嘉年华活动”，活动包含亲子比赛和益智游戏，观众可通过鲁信影城官方微博报名。